
ПЕРЕЛІК 

компетентностей випускника 

освітньо-професійної програми «Менеджмент» початкового рівня 

(короткий цикл) вищої освіти галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 

Інтегральна 

компетентність 

ІК. Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері менеджменту або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій 

та методів соціальних та поведінкових наук, а також 

характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання в практичних 

ситуаціях. 

ЗК 7. Здатність використовувати інформаційно-

комунікаційні технології. 

ЗК 8. Здатність до навчання, самоорганізації та 

самокритики. 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 10. Здатність дотримуватись норм морально-

етичної поведінки та діяти на основі етичних 

міркувань, соціально, відповідально і свідомо. 

Спеціальні 

(фахові) 

компетентності 

(СК) 

СК 1. Здатність визначати та описувати 

характеристики організації. 

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності 

організації, зіставляти їх з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища. 



СК 3. Вміння визначати функціональні області 

організації та зв’язки між ними. 

СК 4. Здатність застосувати знання теорії і практики 

менеджменту для вирішення типових спеціалізованих 

задач у професійній діяльності. 

СК 5. Здатність використовувати математичний 

інструментарій для розв’язання прикладних 

економічних завдань у сфері управління. 

СК 6. Розуміти принципи і норми права та 

використання їх у професійній діяльності. 

СК 7. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

СК 8. Здатність формувати і демонструвати лідерські 

якості та поведінкові навички. 

СК 9. Здатність планувати, організовувати, 

контролювати та оцінювати власну роботу та роботу 

інших осіб. 

СК 10. Здатність визначати та аналізувати основні 

економічні показники діяльності організації, а також 

обґрунтовувати потреби та напрями раціонального 

використання всіх видів ресурсів організації з 

урахуванням особливостей аграрної сфери. 

 

 


